

# えるぼし認定企業の情報

# 株式会社エミネントスラックス

所 在 地 : 松浦市志佐町浦免 1676-2 代 表 者 : 代表取締役 髙野 圭右

事業内容: 製造業(繊維工業)

労働者数 : 170人(男性15人、女性155人)※認定申請時の人数

認定年月日 : 令和6年3月25日

認定段階: 第3段階

## 【評価項目】

### 1 採 用

直近の事業年度において、正社員に占める女性労働者の割合が産業平均値以上であること。

➤正社員に占める女性労働者の割合 9 1.2% (産業平均値 2 2.4%)

#### 2 継続就業

直近の事業年度において、正社員の女性労働者の平均継続勤務年数が産業ごとの 平均値以上であること。

➤正社員の女性労働者の平均継続勤務年数 2 3.1年 (産業平均値13.9年)

#### 3 労働時間等の働き方

労働者1人当たりの時間外労働及び休日労働の合計時間数の平均がすべての月に おいて45時間未満であること。

➤すべての月において45時間未満

### 4 管理職比率

管理職に占める女性労働者の割合が産業別平均値以上であること。

➤女性管理職 40.0% (產業平均値 7.1%)

#### 5 多様なキャリアコース

直近の3事業年度において、以下の項目について実績あり。

➤女性労働者の非正規社員から正社員への転換 9名

~評価項目5つのうちすべての認定基準を満たしているため「認定段階3」の認定~